



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Очередной выпуск газеты «Следственный комитет России» размещен на официальном сайте ведомства

Служу закону – служим Отечеству!

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИИ®

№ 22 (134) 30 ноября 2023 года

ДАТЬ ВЕРНЫЕ ОРИЕНТИРЫ МОЛОДЕЖИ

Публикация Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина прошла в электронной газете №22 (134) Международной научно-практической конференции «Болгарская летопись, православие и культура: Наше наследие и будущее» в Софии, организованной Ассоциацией «Фонд имени Юрия Гагарина» и Академией наук Болгарии в честь 100-летия со дня рождения первого космонавта Юрия Гагарина. На мероприятии, которое прошло с 21 по 23 ноября 2023 года, также выступил Президент Российской Федерации Владимир Путин. В работе конференции приняли участие более 250 специалистов из 15 стран мира, включая аудиторию вопросов о будущем правосудия и правозащиты. Форумы были посвящены вопросам правосудия, культуры, науки и образования, а также правам человека, правам инвалидов, правам предпринимателей и творческой деятельности в культуре.

На конференции прошли пленарные заседания, выступления, круглые столы, мастер-классы, а также торжественные церемонии награждения лауреатов конкурса «Лучший юрист года». В рамках конференции состоялся круглый стол «Социальная политика и право», на котором обсуждались вопросы правового регулирования социальной политики в различных сферах жизни общества.

Министр юстиции РФ, Председатель СКР Александр Бастрыкин выступил с пленарным выступлением на тему «Социальная политика и право в контексте правового регулирования социальной политики в различных сферах жизни общества». В своем выступлении он подчеркнул, что правовая политика должна быть направлена на поддержание социальной стабильности и устойчивого развития общества, а также на обеспечение социальных гарантий для граждан. Он также отметил, что правовая политика должна быть направлена на поддержание социальной стабильности и устойчивого развития общества, а также на обеспечение социальных гарантий для граждан.

В своем выступлении Александр Бастрыкин подчеркнул, что правовая политика должна быть направлена на поддержание социальной стабильности и устойчивого развития общества, а также на обеспечение социальных гарантий для граждан.

Публикация №22 (134) газеты «Следственный комитет России»



На официальном сайте следственного управления СКР по Чеченской Республике в разделе «Издания Следственного комитета России» можно ознакомиться с выпуском газеты «Следственный комитет России» №22 от 30 ноября 2023 года, а также другими материалами.

Газета «Следственный комитет России» издается дважды в месяц, журнал «Записки следователя» один раз в два месяца. Ознакомиться можно по ссылке <https://pressa.sledcom.ru/>.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1844406>